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質問１ お子さまの指導時等のスペースが十分に確保されて

いますか？

質問２ 職員の数や専門性、指導内容は適切であると思われ

ますか？

質問３ 事業所の設備等は、お子さまの特性に合わせた配慮

等が適切になされていますか？

質問４ 支援を受ける場所はお子さまの活動に合わせた心地

よく過ごせる空間（環境）になっていますか？

質問５ ニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達

支援計画が作成されていると感じますか？

質問６ 児童発達支援計画（個別支援計画）の内容は適切だ

と思いますか？

質問７ 児童発達支援計画に沿って、お子さまの発達や状態

に合った支援が提供されていると感じますか？

質問８ 「個別支援計画」の内容、契約や利用者負担等につ

いて丁寧な説明がなされていますか？

質問９ 指導員とは、日頃からお子さまについて共通理解・

共通認識ができていると感じますか？

質問10 保護者に対して相談受付や、育児・子育てに関する

助言等の支援が行われていますか？

質問11 ぴょんぴょん教室は疑問に持ったことや要望など何

でも気軽に聞きやすい雰囲気ですか？

質問12 保護者会や交流会などの開催等により保護者同士の

交流が支援されているように感じますか？

質問13 相談や要望・苦情について、ご意見をよく伺い、適

切に対応していく姿勢が感じられますか？

質問14 お子さまや保護者との意思の疎通や情報伝達のため

の工夫や配慮が十分なされていますか？

質問15 活動概要や行事予定、連絡体制等の必要な情報が定

期的にお伝えできていますか？

質問16 ぴょんぴょん教室（社福大阪府肢体不自由者協会）

のホームページをご覧になったことはありますか？

質問17 お子さまやご家族の個人情報が配慮されていると感

じますか？

質問18 非常災害の発生に備え、避難、救出、その他必要な

訓練や必要な説明などがなされていますか？

質問19 お子さまは通所を楽しみにしていますか？

質問20 ぴょんぴょん教室の支援に満足していますか？

河内長野教室 児童発達支援

はい どちらともいえない いいえ



  児童発達支援 評価表（保護者用）                     （河内長野）ぴょんぴょん教室 

  
チェック項目  はい  

どちらともいえ

ない  
いいえ  ご意見  

①  お子さまの指導時等のスペースが十分に確保されていますか？          14  0 0   

②  職員の数や専門性、指導内容は適切であると思われますか？ 14  0 0   

③  
事業所の設備等は、情報伝達やスロープ・手すりの設置等、お子さま
の特性に合わせた配慮等が適切になされていますか？              13 1 0 

 エレベータが使えないので

戸惑った。 

④  
お子さまが支援を受ける場所はお子さまの活動に合わせた清潔で心地
よく過ごせる空間（環境）になっていますか？ 14 0 0  

⑤  
お子さまと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発
達支援計画（個別支援計画）が作成されていると感じますか？ 14  0 0   

⑥ 児童発達支援計画（個別支援計画）の内容は適切だと思いますか？ 14  0 0   

⑦ 
児童発達支援計画（個別支援計画）に沿って、お子さまの発達 
や状態に合った支援プログラムが提供されていると感じますか？  14 0 0  

⑧ 
「個別支援計画」の内容、契約や利用者負担等について丁寧な 
説明がなされていますか？  14      0 0   

⑨ 
指導員とは、日頃からお子さまの状態を伝え合い、発達の状況や課題
について共通理解・共通認識ができていると感じますか？ 14  0 0   

⑩ 
保護者に対して相談受付や、育児・子育てに関する助言等の支援が
行われていますか？  14  0 0   

⑪ 
ぴょんぴょん教室は疑問に持ったことや要望など何でも気軽に聞きやす
い雰囲気ですか？ 14  0 0   

⑫ 
保護者会や交流会（行事や勉強会）などの開催等により保護者 
同士の交流が支援されているように感じますか？ 4 8 2 

コロナ禍で難しいですが今

後増えたらいい。 

⑬ 
お子さまや保護者からの相談や要望・苦情について、ご意見をよく 
伺い、状況を分かりやすく周知・説明し、要望や苦情等にできるだけ 
迅速かつ適切に対応していく姿勢が感じられますか？  

12  1 1   

⑭ 
お子さまや保護者との意思の疎通や情報伝達のための工夫や配慮が
十分なされていますか？ 13  1 0   

⑮ 
活動概要や行事予定、連絡体制等の必要な情報が定期的にお伝え
できていますか？  12  1 1   

⑯ 
ぴょんぴょん教室（社会福祉法人 大阪府肢体不自由者協会）の 
ホームページをご覧になったことはありますか？ 8 0 6  

⑰ お子さまやご家族の個人情報が配慮されていると感じますか？ 13  1 0   

⑱ 
非常災害の発生に備え、避難、救出、その他必要な訓練や必要な説
明などがなされていますか？ 7 3 4   

⑲ お子さまは通所を楽しみにしていますか？ 12  2 0   

⑳ ぴょんぴょん教室の支援に満足していますか？ 14  0 0   
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